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GUIDE D'UTILISATION MANUAL DE INSTRUCCIONES

AVERTISSEMENT : POUR S'ASSURER 9778 INSTRUCTIVO DE OPERACION, 9778
DU FONCTIONNEMENT SUR, LIRE LE CENTROS DE SERVICIO Y POLIZA DE ,
GUIDE D'UTILISATION. POUR GARANTIA.

ADVERTENCIA: LEASE ESTE
INSTRUCTIVO ANTES DE USAR EL
PRODUCTO. SI TIENE DUDAS, POR -800-701-
FAVOR LLAME. 91-800-701-28

Removedor de pinturay
pistola de calor Heatworks™

INFORMAGION GLAVE

RENSEIGNEMENTS, COMPOSER
SANS FRAIS LE NUMERO SUIVANT. 1 800 762-6672

-
E"“ OBTENIR DE PLUS AMPLES

E Décapeur thermique a

vitesse élevée Heatworks™

FsJ RENSEIGNEMENTS

OUE DEBE SABER

— Para remover la pintura de manera eficiente
se requiere de cierta técnica. Siga las
instrucciones contenidas en este manual.

— |l faut acquérir une bonne technique afin de
décaper efficacement la peinture. Se
conformer aux directives du présent guide.

— En plus de décaper, le pistolet chauffant peut
servir pour amollir le linoléum et les carreaux
de plancher, pour faire décoller des produits
adhésifs sensibles a la chaleur, pour faire agir
les tubes thermorétractables et pour dégeler
les conduites d’eau en métal gelées.

Cat. No. 9778 Form No. 154633 (AUG95-1) Copyright © 1995 Black & Decker Printed in England

— Ademas de levantar pintura, la herramienta se
puede utilizar para suavizar linéleum y
recubrimientos para pisos, aflojar adhesivos
sensitivos al calor, activar plasticos
encogibles y descongelar bombas de agua.
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SPECIFICATIONS
120 Vols
1200 Watts
60 Hz
10.0 Amps
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DON'T OVERREACH. Keep proper footing and balance at dll
times.

MAINTAIN TOOLS WITH CARE. Keep tools sharp and clean for
better and safer performance. Follow instructions for lubricatin
and changing accessories. Inspect fool cords periodically and m
damaged, have repaired by authorized service facility. Inspect
extension cords periodically and replace if damaged. Keep
handles dry, clean, and free from oil and grease.

DISCONNECT OR LOCK OFF TOOLS when not in use, before
servicing, and when changing accessories, such as blades, bits,
cutters.

REMOVE ADJUSTING KEYS AND WRENCHES. Form habit of
checking to see that keys and adjusting wrenches are removed
from tool before turning it on.

AVOID UNINTENTIONAL STARTING. Don't carry tool with finger
on switch. Be sure switch is off when plugging in.

EXTENSION CORDS. Make sure your extension cord is in good
condition. When using an extension cord, be sure to use one
heavy enough to carry the current your product will draw. An
undersized cord will cause a drop in line voltage resulting in loss
of power and overhedting. The following table shows the correct
size to use depending on cord length and nameplate ampere
rating. If in doubt, use the next heavier gage. The smaller the gage
number, the heavier the cord.

Minimum Gage for Cord Sets

Volts Total Length of Cord in Feet

120V 0-25 26-50 51-100  101-150
240V 0-50 51-100 _101-200  201-300
Ampere Rating

More  Not more American Wire Gage

Than  Than

0 - 6 18 16 16 14

6 - 10 18 16 14 12

10 - 12 16 16 14 12

12 - 16 14 12 Not Recommended

* OUTDOOR USE EXTENSION CORDS. When tool is used outdoors,
use only extension cords intended for use outdoors and so
39_6%.\

e STAY ALERT. Watch what you are doing. Use common sense. Do
not operate fool when you are tired.

® CHECK DAMAGED PARTS. Before further use of the tool, a guard
or other part that is damaged should be carefully checked to
determine that it will operate properly and perform its intended
function. Check for alignment of moving parts, binding of moving
parts, breakage of parts, mounting, and any other conditions that
may affect its operation. A guard or other part that is damaged
should be properly _‘mvo?o% or replaced by an authorized service
center unless otherwise indicated elsewhere in this instruction
manual. Have defective switches replaced by authorized service
center. Do not use tool if switch does not turn it on and off.

Additional Safety Instructions for Paint Strippers

Be constantly aware that this tool can ignite flammable materials, and
soften or melt others. Regardless of the task you are ﬂmlolsm:@\ shield
or keep away from these materials that are close to the work area.

You may occasionally notice some slight smoking of the tool affer it
is turned off. This is the result of heating the residual oil that was
deposited on the heating element during the manufacturing process.

— IMPORTANT NOTICE —

In order for this ool to be an effective paint stripper, it must produce
extremely high (up to 1070°F) temperatures. As a consequence, the
stripper is capable of igniting paper, wood, paint and varnish residue
and similar materials.

As you become more familiar with the tool and develop the proper
technique, the danger of accidental ignition will be greatly reduced. In
establishing the proper technique, the best thing to %o is PRACTICE!
Work on simple stripping projects, preferably outdoors, until you get a
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work area. Workers should wash their hands thoroughly BEFORE
eating, drinking or smoking.

3. Coveralls, impervious gloves, safety glasses, and respirators
should be worn during paint removal and cleanup. National
Institute of Safety and Health (NIOSH) approved respirators
should be worn by ail persons entering the work area. Removal
methods that utilize heat require a dust, mist, fume respirator.

4. Soiled work clothes shouid be stored at the end of the day and
kept separate from street clothing.

5. Supplemental ventilation should always be used when removing
paint.

6. All paint should be removed in such a manner as to minimize the
amount of dust generated.

ENVIRONMENTAL SAFETY:

1. Leaded paint should be removed in such a manner as to minimize
 the amount of dust generated.

2. Areas where paint removal is occurring should be sealed with
plastic sheeting of 4 mils thickness.

3. Woodwork and paint debris that is removed from the dwelling
should be disposed of in a manner where it will not be accessible
to children.

4. Work should start at the furthermost point from the entrance of the
dwelling to reduce tracking of lead dust through the rest of the
dwelling.

CLEANING AND DISPOSAL:

1. All surfaces in the work area should be vacuumed and washed
with ﬂromvr&m detergent upon completion of the project. Vacuum
filter bags should be changed frequently.

2. Clothes, dishes, bedding, toys, washable furniture and utensils
stored in the work area should be washed thoroughly before
being used again.

3. Plastic drop cloths should be gathered up and disposed of along
with any m_wmv chips or other removal debris. They should be
placed in sealed refuse receptacles and disposed of through
regular trash pick-up 908%:8.

4. Woodwork and removed paint debris that is removed from the
dwelling shouid be disposed of in a manner where it will not be
accessible to children.

Dual Position Switch (Figure 1)

To turn the tool on at 170°F setting move the switch from the off
position (bottom) to the center position. To turn the tool on at the
1070°F setting move the switch to the uppermost position.

Swing Handle Design

Your 9778 Heatworks Heat Gun features a swing handle design tha
permits you fo convert from the standard pistol grip to a straightline
tool, as shown in Figure 2. .

To convert the tool from one configuration to another, slide the latch
button, shown in Figure 3, forward as indicated by the arrow on the
button. Firmly hold the front portion of the tool, as shown in Figure 4,

CAUTION: The front portion of the tool, past the hand grip will be
very hot if you've been using the tool. Use care to avoid touching this
area. Hold the latch button torward and rotate the switch handle
to the right if you're changing from pistol grip to straightline. Rotate
the switch handle to the _%» mm you're changing from straightline to
pistol grip.  ~

When the handle is rotated all the way, it will latch into place. Use of
the tool without the handle latched is awkward and is not
recommended.

The tool strips paint significantly faster and more efficiently when it s
in the straightline position. However, you will still find many stripping
applications that can be performed in the pistol grip position.
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SWITCH HANDLE

PULL SCRAPER

PUSH SCRAPER

NOZZLE/SCRAPER
ASSEMBLY

NOTE: Hold the scrapers at a 30° - 45° angle to the work surface,

Allow 30 minute cool down period before changing attachable
scrapers.

Whether using the attachable scrapers or hand held ones, the same
basic technique applies. Read the following sections and, with a it

practice, you'll be a real expert at paint stripping with your
HEATWORKS Heat Gun.

Turn the tool on and hold it so that the attached scraper rests on the
surface fo be stripped. (Give the unit about 15-20 seconds running
time fo reach its m___ heat potential.) The paint being heated will usuall
begin to blister or bubble when it reaches the proper temperature for
stripping. When it reaches this point begin scraping with smooth, eve
strokes using the scraper that best fits your :moh.

NOTE: Not all paint will blister. Check frequently with your scrapery,
see if the paint has softened.

If the paint is sufficiently hot and the scraper is properly suited fo h
surface wmm:&.&lvvmﬁ_\ the paint should come oft in a strip equal o
full width of the scraper.

Best results will be achieved if the heat gun is moved slowly, but
CONSTANTLY from side to side to evenly distribute the heat.

DO NOT LINGER OR PAUSE IN ONE SPOT.

memBWm_.}o:v_m:,mqm.ozmmBQ__ %len_mm o*miv_omo_vom::c:wm
ignited and blown through holes and cracks in the surface being
stripped.

Accessory scrapers designed for specific uses are available from yo-
local Black & Decker dealer at additional cost.

PISTOL GRIP POSITION

Turn on the tool and hold the nozzle about one inch from the surfc
to be stripped, as shown in Figure 8. As the paint begins to blister or
bubble, scrape with smooth, even strokes. Move the tool, slowly but
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Power Supply

mmmcav\oﬁﬁoimq mc_uv_w\ omqmmmiz_..}m:oamv_&m Boﬂrm:mﬂ. >
marking of 120 volt AC only means Alternating Current (norma
120 volt, 60 cycle house current).

All B&D tools are factory tested. If this tool does not operate, check
the power supply.

Cleaning & Lubrication

Use only mild soap and damp cloth to clean the tool. Never let any
liquid get inside the tool; never immerse any part of the tool into a
liquid.

Self-lubricating bearings are used in the tool and periodic

S_cvlno:o:mm:o:mnc:mm._:*_._m c:_mrm__w m<m:IrQ;mq<mnmmwm<m_‘
needed, service center addresses are packed with your tool.

Important

qoommc_.m_.omcn*m>_"m._.<o_:mwm_._>w__.:.<\qm_oomwm\aomamsosnmosm
adjustment m:n_c%:m brush inspection and replacement) should be
performed by authorized service centers or other qualified service
organizations, always using identical replacement parts.

Accessories

Recommended accessories for use with your tool are available at
extra cost from your local dealer or authorized service center. Service
centers are listed in back of manual. If you need assistance in locating
any accessory, please contact:

Black & Decker (U.S.) Inc.

Consumer Service Dept.

626 Hanover Pike, PO. Box 618

Hampstead, MD 21074-0618

Phone: 1-800-762-6672

CAUTION: The use of any accessory not recommended for use with this
tool could be hazardous.

Full Two-Year Home Use Warranty

Black & Decker (U.S.) Inc. warrants this product for two years against
any defects that are due to faulty material or workmanship. Please
return the complete unit, transportation prepaid, fo the mmqmq (if
participating retailer) for free replacement (proof of purchase may be
required). This unit may also be returned to a Black & Decker service
center or authorized service station, listed under “Tools-Electric” in the
yellow ﬁommm for free replacement or repair at our option. This
iaqqoz_w\ oes not apply to accessories. This warranty gives you
specific legal rights and you may have other rights which vary from
state fo state. Should you have any questions, contact your nearest
Black & Decker service center manager.

This product is not intended for commercial use.

Every Black & Decker tool is of the highest quality. If you wish to
contact us regarding this product, please call toll free between
8:00 a.m. and 8:00 p.m. ET, seven days a week.

1-800-762-6672

Imported by
Black & Decker (U.S.) Inc.,
701 E. Joppa Rd.
Towson, MD 21286 U.S.A.

See ‘Tools-Electric’
- Yellow Pages -
for Service & Sales
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FRANCAIS

IMPORTANTES MESURES DE SECURITE

AVERTISSEMENT : Se rappeler qu'il peut y avoir des matériaux

inflammables dans des endroits cachés (comme derriére les murs, au-

dessus des plafonds, sous les planchers, derriére les sous-faces et

’

mQ:wSESnE.d %Q::mocv. nmm30610ch¢:<¢2@8o__c3mm _uoq
inadvertance lors de travaux de décapage. Un tel incendie n'est pas
nécessairement apparent et il peut causer d'importants dommages en

plus de présenter des risques de blessures.

L'outil dégage de la chaleur dont la température varie entre 80 et
580 degrés Celsius (170 et 1070 °F) (mesure prise au débit d'air &

la sortie de la buse).

Afin de réduire les risques d'incendie, de secousses électriques ou de

blessures lorsqu'on utilise des outils électriques, il faut toujours
respecter les mesures de sécurité suivantes.

LIRE TOUTES LES DIRECTIVES.

Double isolation
Les outils & double isolation comportent deux couches distinctes

d'isolant électrique ou une double épaisseur d'isolant qui protégent

I'utilisateur contre les risques de blessures provenant du systéme

électrique de I'outil. Ce systéme de double isolation élimine le besoin
de mettre les outils & la terre. En effet, 'outil est muni d’une fiche &

deux broches, ce qui permet d'utiliser une rallonge ordinaire sans
avoir & se soucier d'assurer la mise a la terre.

NOTE : La double isolation ne dispense pas des mesures de sécurité

normales lors de I'utilisation de I'outil. Elle vise & procurer une

protection supplémentaire contre les blessures Mcm peut entrainer une

défectuosité de l'isolant électrique & I'intérieur de I'outil.

MISE EN GARDE : LORS DE L'ENTRETIEN, N'UTILISER QUE DES
PIECES DE RECHANGE IDENTIQUES. Réparer ou remplacer les

cordons endommages.

10

Fiche polarisée

Afin de réduire les risques de secousses électriques, I'outil est muni
d'une fiche polarisée (une lame plus large que I'autre). Ce genre de
fiche n’entre que d'une fagon dans une prise polarisée. Lorsqu’on ne
peut insérer la fiche a fond dans la prise, il faut tenter de le faire apres
avoir inversé les lames de cété. Si la fiche n’entre toujours pas dans la
prise, il faut nOBBc:Jcmq avec un électricien certifié. Il ne faut en

aucun cas modifier la

iche.

Mesures de sécurité pour tous les outils

BIEN DEGAGER LA SURFACE DE TRAVAIL. Des surfaces ef des
établis encombrés peuvent étre la cause de blessures.

TENIR COMPTE DU MILIEU DE TRAVAIL. Protéger les outils
électriques de la pluie. Ne pas s’en servir dans des endroits
humides ou BoSmmm. Bien éclairer la surface de travail. Ne pas
se servir de I'outil en présence de liquides ou de vapeurs

inflammables.

SE PROTEGER CONTRE LES SECOUSSES ELECTRIQUES. Eviter fout
contact avec des objets mis & la terre, comme des tuyaux,
radiateurs, cuisiniéres, réfrigérateurs et autres objets du genre,

ELOIGNER LES ENFANTS. Tous les visiteurs doivent &fre fenus
I'écart de |'aire de travail et il faut les empécher de toucher &
'outil ou au cordon de rallonge.

RANGER LES OUTILS INUTILISES. Il faut _dsmmq les outils dans un

endroit sec, situé en hauteur ou fermé a clé, hors de la portée des
enfants.

NE JAMAIS FORCER L'OUTIL. Afin d’obtenir un rendement sir et

efficace, utiliser I'outil & son rendement nominal.

UTILISER L'OUTIL APPROPRIE. Ne jamais exiger d'un petit outil ou
d'un accessoire le rendement d'un outil de fabrication plys
robuste. Se servir de I'outil selon I'usage prévu.
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susceptible n_ﬂ nuire au bon fonctionnement de I'outil. Faire

réparer ou remplacer tout protecteur ou toute autre piéce

endommagée dans un centre de service autorisé, sauf si le présent
vide fait mention d'un avis contraire. Confier le remplacement

mm tout interrupteur défectueux & un centre de service autorisé.

Ne jamais se servir d’un outil dont I'interrupteur est défectueux.

Mesures de sécurité additionnelles relatives aux décapeurs
thermiques

.ﬂoC_o:qmme_om_m_.ncm_\oS:vmc*o__c_.:m_.mmmBQ*wlocxom:mm n_cm
faire amollir ou mmsm_‘m d’autres matériaux. Peu importe la tache
exécutée, protéger de tels matériaux qui se frouvent & proximité de la
surface de fravail ou ne pas s’en approcher.

A l'occasion, de la fumée peut se dégager de I'outil aprés sa mise
hors service. Il s'agit du chauffage de I'huile résiduelle qui sest
déposée sur I'élément chauffant au cours de la fabrication.

— AVIS IMPORTANT —

L'outil doit produire des températures extrémement élevées (jusqu’a
580 °C (1 070 °F)) afin de décaper efficacement. Par conséquent, le
décapeur thermique peut enflammer du papier, du bois, de la peinture,

’

des résidus de vernis et fout autre matériau du genre.

Le risque d'incendie diminue & mesure qu’on apprend & mieux se
servir de I'outil. Afin de se familiariser avec I'outil, il faut PRATIQUER.
Commencer par exécuter des projets simples, de préférence &
'extérieur, jusqu’a ce qu’on acquiert I'habileté de se servir du pistolet
chauffant strement et efficacement.

Lorsqu’on se sert de I'outil, se conformer aux mesures de sécurité
suivantes.

* NE PAS SE SECHER LES CHEVEUX AVEC I'OUTIL.
® Laisser |'outil refroidir avant de le ranger.

12

Toujours utiliser des grattoirs et des couteaux de décapage de
bonne qualité.

Ne jamais bloquer I'alimentation en air ni le débit d'air & la by,

Toujours diriger le jet d'air chaud vers un emplacement sgr: loin
des gens et des objets inflammables.

ELOIGNER LES DOIGTS DE LA BUSE METALLIQUE; ELLE DEVENT
TRES CHAUDE.

Ne pas laisser la buse entrer en contact avec toute surface
lorsqu’on se sert de I'outil et pendant un certain temps aprés
I'avoir utilisé.

Eviter d'insérer des obijets & I'intérieur de la buse.

Examiner le milieu de travail. Se rappeler qu'il peut y avoir de
matériaux inflammables derriére les sous-faces, au-dessus des

U_Q*o:o_mm_,mo:m_mm ﬂ_nsn_._mqm. <mlmmﬂnmmva_ontmimoéa
de les exposer a de la chaleur.

Enlever la peinture séche qui se trouve sur la buse aprés avoir
utilisé I'outil; elle présente un risque d'incendie.

Ne pas ufiliser un décapeur thermique en méme temps que des
produits chimiques pour le décapage.

Ne pas utiliser les buses comme grattoir.
Eloigner la buse du cordon.

Toujours s’assurer que |'outil est HORS SERVICE et DEBRANCHE

lorsqu’on le laisse sans surveillance.

Nettoyer souvent la lame du grattoir pendant les travaux de
décapage. Les accumulations de résidus sur la lame sont tras
inflammables.

Faire des essais afin de découvrir la distance optimale & mainenir
entre la buse du pistolet et la surface & décaper. La distance
(habituellement entre 26 mm et 52 mm (1 et 2 pouces)) varie g

7

fonction du matériau & décaper.
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BOUTON DE
DEGAGEMENT

— 80°C (170°F)
4 —ors Tension

14

travaux. Il faut changer fréquemment les filtres des aspirateurs,

2. Il faut laver ¢ fond les vatements, la vaisselle, la literie, les jouets,
les meubles lavables et les ustensiles qui se trouvent dans la zone
de travail avant de s’en servir de nouveau.

3. Ramasser les fevilles de plastique et les jeter avec la poussiére et
les autres débris dans des contenants étanches & placer avec les
ordures ménagéres pour I'enlévement.

4. Il faut se débarrasser des débris de bois et de peinture & un
endroit inaccessible aux enfants.

Interrupteur a deux positions (Figure 1)

Pour mettre I'outil en marche & 80 °C (170 °F), faire glisser
interrupteur de la position hors tension (du bas) vers le centre. Pour
metire l'outil en marche & 580 °C (1 07 0 °F), faire glisser
'interrupteur complétement vers le haut.

Poignée escamotable

Le décapeur thermique, modéle 9778, comporte une poignée
escamotable qui permet de transformer I'outil de la prise pistolet a la
prise en ligne (fig. 2).

Pour passer d'une configuration de I'outil & I'autre, il suffit de faire
lisser le bouton de dégagement (fig. 3) vers I'avant, comme le monfre
a fléche sur le bouton.~ Saisir fermement la portion avant de ['outil

(fig. 4).

Z_mmm20>_~_umu_.Qvo_,zoq_oéimm_\o::_\oc-mm_omm_o omm:m@
devient trés chaude lorsqu’on se sert de I'outil. Eviter dy *ocnﬂms
Maintenir le bouton de meommBmi vers |'avant et faire tourner la
vomm:mm a interrupteur vers la droite pour passer du type pistolet au
modele en ligne. Faire tourner la poignée & interrupteur vers la

gauche pour passer du modéle en ligne au type pistolet.

Lorsque la poignée est complétement tournée, elle s’enclenche en
place. Il est difficile de Bosmﬁc_mq Ioutil lorsque la poignée n’est pas
enclenchée et il est déconseillé de le faire.
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FRANCAIS

soin de ne pas rainurer la surface. Le grattoir & bout recourbé décape
de fagon controlée et il convient mieux au décapage de petites
surfaces.

NOTE : Tenir les grattoirs & un angle variant entre 30° et 45° de la
surface de travail.

Laisser I'outil refroidir pendant 30 minutes avant d’en remplacer les
accessoires.

Qu’on utilise les grattoirs amovibles ou des grattoirs manuels, les
techniques de base restent les mémes. Lire les rubriques suivantes et,
avec de la pratique, le décapage devient un jeu d’enfant & l'aide du
décapeur thermique Heatworksmc.

Mettre I'outil en marche et le tenir de sorte que le grattoir fixé repose
sur la surface & décaper. (Attendre entre 15 et 20 secondes environ
pour que I'outil puisse fournir sa pleine capacité de chaleur.) La
peinture décapée s'écaille ou cloque lorsque I'outil atteint la
température normale de décapage. A ce moment, commencer &
décaper & I'aide de mouvements constants et uniformes avec le grattoir
qui convient le mieux au travail & effectuer.

NOTE : Ce ne sont pas tous les types de peinture qui s'écaillent.
Vérifier souvent a I'aide du grattoir si la peinture s’est amollie.

Lorsque la peinture est suffisamment chauffée et que le grattoir
convient au fravail & effectuer, la peinture devrait s’enlever sur une
bande égale a la largeur du grattoir.

On optimise les résultats en déplagant lentement, mais
CONSTAMMENT, le décapeur thermique d’un cété a |'autre afin de

distribuer uniformément la chaleur.
NE PAS RESTER SUR PLACE NI S’ARRETER A UN ENDROIT.

Se rappeler que les échardes et les petites particules de peinture
décapée peuvent étre allumées et soufflées a I'intérieur de la surface &
décaper.
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D’autres modéles de grattoirs concus pour des utilisations spécifiques
sont vendus séparément au centre de service Black & Decker de la
région.

POIGNEE PISTOLET

Mettre I'outil en marche et le tenir & environ 26 mm (1 po) de la
surface a décaper (fig. 8). Lorsque la peinture décapée s'écaille ou
cloque, commencer & décaper a I'aide de mouvements constants et
uniformes. Déplacer lenfement mais constamment le décapeur afin de
distribuer uniformément la chaleur. Déplacer le décapeur légérement
mm<o_ﬂ= le grattoir afin de s’assurer que la peinture s'est suffisamment
amollie.

Conseils pratiques relatifs av décapage

Avec le type de grattoir illustré & la figure 8, on optimise les résultats
en utilisant un mouvement uniforme descendant et on évite ainsi de
rainurer la surface de travail.

Dans le cas de certains types de peinture, I'exposition prolongée a la
chaleur risque de les faire durcir. Essayer différents temps de
décapage jusqu’a I'obtention de la ¢mnw\:5cm la plus appropriée a la
téche & exécuter.

Le pistolet chauffant est congu pour décaper des peintures & base
d’huile ou de latex.

ON NE PEUT PAS S'EN SERVIR POUR DECAPER DES TEINTURES OU
DES COUCHES DE FOND QUI SONT IMPREGNEES DANS LES
GRAINS DU BOIS.

Gratter la peinture dés qu’elle amollit car elle se refroidit et durcit
vite.

Nettoyer souvent le rebord du grattoir afin d’avoir une aréte propre
et tranchante en fout temps.

Protéger les zones adjacentes & la surface de travail. Recouvrir, par
exemple, la porte d'un matériau ininflammable lorsqu’on décape le
cadre de la porte.
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FRANCAIS

Important

Pour assurer la SECURITE D’EMPLOI et la FIABILITE de l'outil, n’en
confier la réparation, I'entretien et les rajustements (y compris
I'inspection et le remplacement des balais) qu’a un centre de service ou
a un atelier d’entretien autorisé n’utilisant que des piéces de rechange

identiques.

Accessoires

Les accessoires décrits dans le présent guide sont vendus chez les
détaillants ou aux centres de service autorisés. La liste des centres de
service autorisés se trouve dans I'emballage. Pour trouver un
accessoire, communiquer avec le détaillant ou le centre de service
autorisé de la région.

MISE EN GARDE : L' utilisation de tout autre accessoire non
recommandé pour |'outil peut &tre dangereuse.

Garantie d’échange rapide pour utilisation domestique

Black & Decker garantit ce produit pour une période de deux ans
contre les vices de matiére ou de fabrication dans des conditions
d'utilisation domestique normales. La présente garantie ne s’applique
pas aux avaries dues & une manoeuvre négligente, au mauvais usage
ni & une absence d’entretien raisonnable. Priére de retourner I'outil
port payé au détaillant pour obtenir un échange gratuit, si le détaillant
participe au programme d'échange rapide Black & Decker. (Le
détaillant peut exiger une preuve d'achat.) Loutil peut aussi &ire
retourné & un centre de service Black & Decker ou & fout autre atelier
d’entretien accrédité pour y étre remplacé ou réparé, & notre gré. La
présente garantie ne vaut pas pour les accessoires.

~

Lorsque I'outil est retourné en vue d’étre échangg, il faut retourner en
méme temps tous les accessoires standard inclus dans I'emballage
original (tels le mandrin, la clé du mandrin, les poignées auxiliaires et
_mmmwQBmm de scie circulaire). Il nest pas nécessaire de retourner le

18

matériel original non réutilisable tel que le papier de pongage ainsi
que les lames de scies a ruban, les disques de scies circulaires et les
lames de scies & découper. Dans le cas d’ensembles ou de jeux
d’outils, seul I'outil électrique principal est remplacé.

Le seul recours en cas de violation de la garantie et la seule
obligation de Black & Decker en vertu de la présente consiste en la
réparation ou le remplacement du produit défectueux au gré de
Black & Decker. Black & Decker n’assume aucune responsabilité en tout
temps pour des blessures corporelles ou des dommages matériels, ou
pour fout autre dommage imprévisible ou indirect, peu importe
comment ils surviennent.

La présente garantie est strictement limitée & ses conditions et elle
remplace toute autre garantie ou condition, écrite ou verbale, expresse
ou implicite. .

NOTE : La présente garantie et les dispositions précitées vmc<m:1“
pas étre valides dans certaines provinces. La liste compléte des centres
de service se trouve dans I'emballage.

Le produit nest pas congu pour un usage commercial.

Chaque outil Black & Decker est de qualité supérieure. Pour obtenir
de plus amples renseignements sur ce produit, priére de composer sans
frais le numéro suivant, sept jours sur sept, entre 8 h et 20 h (heure de

I’Est).
1800 762-6672

Imported by / Importé par
Black & Decker Canada Inc.
100 Central Ave.
Brockville (Ontario) K6V 5Wé

Voir la rubrique “Outils électriques”
des Pages Jaunes
pour le service et les ventes.
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INSTRUCCIONES IMPORTANTES DE SEGURIDAD

ADVERTENCIA: Recuerde que las éreas ocultas, como aquellas que
estan detras de los muros, sobre los techos, debajo de los pisos, y
ofros paneles pueden contener materiales inflamables que pueden
encenderse accidentalmente al remover pintura del panel. Tales fuegos
podrian no ser aparentes, y pueden ocasionar dafios considerables y
peligro de lesiones.

Esta harramienta produce temperaturas de 80 y 580 grades
cenfigrados (170 y 1070 °F) (medidos en el extremo de la boquilla por
donde fluye el aire).

Es indispensable sujetarse a las precauciones basicas de seguridad
con la finalidad de reducir el peligro de incendio, choque eléctrico y
lesiones personales en tadas las ocasiones en que se utilicen
herramientas eléctricas. Entre estas precauciones se incluyen las
siguientes:

LEA TODAS LAS INSTRUCCIONES

Doble aislamiento

Las herramientas DOBLEMENTE aisladas se han elaborado de
manera integral con dos capas separadas de aislamiento eléctrico o
una capa n_nmu_m de aislamiento entre usted y el sistema eléctrico que
contienen. Las herramientas construidas con este sistema de
aislamiento no requieren conectarse a tierra. Como resultado su
herramienta estd equipada con una clavija de dos patas que le
permite emplear cordones de extensién sin preocuparse por tener una
conexion a tierra.

NOTA: El doble aislamiento no substituye a las precauciones
normales de seguridad cuando se opera esta herramienta. La finalidad
de este sistema de aislamiento es ofrecer a usted proteccién afadida
contra lesiones resultantes de fallas en el aislamiento eléctrico interno
de la herramienta.

20

PRECAUCION: UTILICE SOLAMENTE REFACCIONES ORIGINALES
CUANDO HAGA SERVICIO a cualquier herramienta. Repare o

reemplace los cordones eléctricos dafiados.

Clavijas polarizadas

mmoaﬁ_mo:n_o<momvo_olNomoino:c:o_UQEBomoznroncm_o
ofra) para reducir _om riesgos de choque eléctrico. Cuando el cordén
eléctrico cuente con este tipo de clavija, ajustara en un contacto
polarizado solamente de una manera. Si _o clavija no ajusta
completamente en su contacto, inviértala. Si adn asi no ajusta, llame a
un electricista calificado para que le instale un contacto polarizado
apropiado. No modifique o haga cambios en la clavija por ningin
motivo.

Instrucciones de seguridad para todas las herramientas
e CONSERVE LIMPIA LA ZONA DE TRABAJO. Las mﬁvm_‘mnmmm y los

bancos con objetos acumulados en desorden propician los
accidentes.

e OTORGUE PRIORIDAD A LA ZONA DE TRABAJO. No deje las
herramientas eléctricas expuestas a la lluvia. No las utilice en
lugares inundados o mojados. Conserve bien iluminada la zona
de trabajo. No utilice la herramienta en presencia de liquidos o
gases inflamables.

e PROTEJASE CONTRA EL CHOQUE ELECTRICO. Evite el contacto
corporal con superficies aterrizadas, por ejemplo, tuberias,
Sn:uon_oqmm\ antenas y gabinetes de refrigeracién.

e CONSERVE APARTADOS A LOS NINOS. No permita que los
visitantes toquen las herramientas o los cables de extensién. Todos
los visitantes deben estar alejados de la zona de trabajo.

e GUARDE LAS HERRAMIENTAS QUE NO EMPLEE. Las
herramientas que no se utilizan deben guardarse en un lugar seco
y elevado o bajo llave — fuera del alcance de los nifios.

e NO FUERCE LA HERRAMIENTA. Esta cumplira su funcién mejor y
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* CORDONES DE EXTENSION PARA INTEMPERIE. Cuando opere su
herramienta a la intemperie, utilice Gnicamente cordones de
extensién disefiados y marcados para este fin.

NO SE DISTRAIGA. Concéntrese en lo que estd haciendo. Recurra
al sentido comdn. No opere ninguna herramienta si esté fatigado.
° VERIFIQUE LAS PARTES DANADAS. Antes de seguir empleando
cualquier herramienta, es indispensable verificar con mucho
cuidado que las guardas u ofras partes dafiadas puedan operar
de la manera adecuada para cumplir con su funcién. Verifique la
alineacién de las partes méviles, la firmeza con que deben
encontrarse sujetas a sus montaduras, las partes rotas, las propias
montaduras y cualesquiera otros detalles que pudieran afectar la
operacién de la herramienta. Las guardas y otras partes que se
encuentren dafiadas deberan cambiarse o repararse en un centro
de servicio autorizado, a menos que se diga ofra cosa en el
manual del usuario. Haga que se cambien los interruptores
dafiados en un centro de servicio autorizado. No emplee ninguna
herramienta que tenga estropeado o inutilizado el interruptor.

Instrucciones adicionales de seguridad para removedores de
pintura

Esté consciente de que esta herramienta puede provocar la ignicién
de materiales inflamables y ablandar o fundir ofros. Sin importar la
tarea que vaya a realizar, cubra estos materiales o aléjese de ellos,
cuando estén cercanos al drea de trabajo.

Ocasionalmente, usted ﬁom_d notar que la herramienta humea un
a.

poco después de apagarla. Esto es resultado del calentamiento del
aceite residual que se deposité en el elemento térmico durante el
proceso de manufactura.

— NOTA IMPORTANTE —

Para que esta herramienta funcione eficientemente, debe producir

temperaturas extremadamente altas (hasta 580°C). Como

22

consecuencia, el removedor es capaz de encender papel, madera,
residuos de pintura y barniz y materiales similares.

Al familiarizarse con la herramienta y desarrollar la técnica
adecuada, el riesgo de ignicién accidental se reducira
significativamente. Para dominar la técnica adecuada, lo mejor que
puede hacer es jPRACTICAR! Trabaije con proyectos sencillos, de
preferencia a la intemperie, hasta que desarrolle la sensibilidad para
usar su herramienta de manera segura y eficaz.

NO UTILICE ESTA HERRAMIENTA COMO SECADORA DE PELO.
Permita que la herramienta se enfrie antes de guardarla.

Utilice siempre espéatulas y cufias de buena calidad.

Nunca obstruya la toma de aire ni la boquilla de salida.

Asegurese de dirigir el chorro de aire caliente en una direccién
segura; alejada de personas y de objetos inflamables.

CONSERVE LOS DEDOS ALEJADOS DE LA BOQUILLA
METALICA; SE CALIENTA MUCHO.

No permita que la boquilla haga contacto con ninguna superficie
mientras la pistola esté en funcionamiento o permanezca caliente.

Evite introducir objetos en el interior de la boquilla.

Conozca su ambiente de trabajo. Recuerde que las dareas que
estan detras o debajo de paneles falsos, pisos y techos pueden
contener materiales altamente inflamables. Revise estas areas
antes de aplicar calor.

Limpie los residuos secos de pintura de la boquilla después de
usar la pistola; se pueden encender.

No utilice la pistola de calor en combinacién con removedores
quimicos.

No utilice boquillas accesorias.

Conserve la boquilla alejada del cordén eléctrico.
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Q 3. Los residuos de madera y pintura que se acumulen en una
construccién deben desecharse de manera que no queden
accesibles para los nifios.

4. El trabajo debe empezarse en el punto mas lejano a la entrada de

) t 580°C (1070°F) una construccién para reducir el esparcimiento de polvo en el
yan ' of (1700 resto de la construccién.
wg «— §0°C(170°F)
o || LIMPIEZA Y DESECHO:

1. Deben aspirarse todas las superficies en el area de trabajo y
lavarse con detergente de fosfato hasta que se complete el
wqoxmnﬁo. Deben cambiarse las bolsas filtro de la aspiradora
recuentemente.

2. Todas las ropas, sdbanas, trastes, juguetes y muebles lavables que
se encuentren almacenados en el area de trabajo deben lavarse
perfeciamente antes de ser usados de nuevo.

3. Las léminas de pléstico deben levantarse y tirarse junto con todo
el polvo, rebabas y astilias u otros materiales de desecho. Deben
noﬂno_\mm en recipientes sellados y deben desecharse a través del

sistema de recoleccién de basura corriente.

4. Los residuos de madera y pintura que se acumulen en una
construccién deben desecharse de manera que no queden
accesibles para los nifios.

& Interruptor de doble posicion (figura 1)

Para encender la herramienta con el ajuste de 80°C (170°F), mueva
el interruptor desde la posicién de apagado (inferior) hacia la posicién
central. Para encender la herramienta en el ajuste a 580°C (1070°F),
mueva el interruptor hasta la posicion més alta.

Mango con disefio plegable

Su pistola de calor Heatworks 9778 cuanta con un mango plegable
ucm le permite convertir la herramienta de una pistola a una
ispositivo recto, como se observa en la figura 2.

BOTON DE SEGURO
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EspafiolL

intensificadora de calor, como se observa en la figura 5. Instale
cualquiera de las espatulas de manera que la ranura quede alrededor
del tornillo en la parte inferior de la boquilla infensificadora, como se
ilustra en la figura 6. La protuberancia que se encuentra justo por
deiras del tornillo se acomodard a la ranura de la mvac__o. Instale la
espétula hasta adentro (hasta el final de la ranura) y apriete el tornillo
para asegurarla.

NOTA: la espétula de tirar debe instalarse como se muesira en la
figura 6. La espétula recta debe instalarse con las costillas en relieve
hacia el lado opuesto de la superficie de trabajo para que el borde
biselado haga el trabajo.

Una vez armado, el montaje de boquilla y espétula se puede instalar
en la herramienta. Afloje el tornillo que se encuentra a un lado de la
boquilla intensificadora, mostrada en la figura 6. Con la pistola de
calor fria, deslice el montaje de boquilla y espétula en la nariz de la
pistola de calor, como se ormm_éo en la figura 6. Gire la boquilla a la
posicién deseada y apriete el tornillo para asegurar la boquilla. No
sobreapriete.

Las espatulas incluidas con su herramienta son: una para tirar, y una
recta, para empujar, como se observa en la figura 7. La espétula recta
esta disefiada para frabajar répida y agresivamente para W<Q:Eﬂ
grandes areas de pintura. debe fener cuidado extremo para evitar
penetrar la su'perticie. La espatula de tirar es més controlable y es
mejor para levantar pintura en zonas mds pequefias.

NOTA: sujete las espatulas en un dngulo de 30° a 45° con relacién @
la superficie de trabajo.

Permita que pasen 30 minutos antes de cambiar de espatula.

Se utiliza la misma técnica bésica con las espétulas de mano y con
las que se montan en su herramienta. Lea las secciones siguientes y,
con un poco de préctica, se volverd un experto en levantar pintura con

su pistola de calor HEATWORKS.

26

Encienda la pistola y sujétela de manera que la espétula decanse
sobre la superficie que va a levantar. (Espere entre 15 y 20 segundos
a que la unidad alcance el potencial maximo de temperatura.) La

intura que se esté calentando comenzard a inflarse cuando alcance
ﬂu temperatura apropiada para pelarse. Cuando alcance esta
temperatura, comience a levantarla con movimientos suaves y
uniformes, utilizando la espétula que mejor se acomode a sus
necesidades.

NOTA: No todos los tipos de pintura se inflan. verifique con
frecuencia con su espéatula para ver si la pintura se ha suavizado.

Si la pintura esta suficientemente caliente y la espétula se adecua a
la superficie por pelar, la pintura se deberd levantar en una tira con el
mismo ancho que el de la espatula.

Se pueden lograr mejores resultados si se mueve la pistola de calor
de manera lenta pero CONSTANTE, de lado a lado, para distribuir el
calor uniformemente.

NO SE DETENGA EN UN SOLO PUNTO.

Recuerde que las astillas y las particulas de pintura se pueden
encender e introducir por orificios y cuarteaduras de la superficie que
se estd pelando.

Black & Decker pone a su disposicion espatulas para usos especificos
con costo extra con su distribuidor local.

POSICION TIPO PISTOLA

Encienda la herramienta y sujete la herramienta aproximadamente o
2,5 cm de la superficie a levantar, como se observa en la figura 8. Al
notar que la pintura comienza a inflarse, levantela con movimientos
suaves y uniformes. Mueva la herramienta, lenta pero constantemente
para distribuir el calor de manera uniforme. Conserve la herramienta
moviéndose ligeramente por delante de la espétula para asegurar que
la pinfura que vaya a levantar se haya suavizado suficientemente.
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Alimentacion de corriente

Asegirese que su alimentacion de corriente concuerde con la
marcada en la placa de identificaciéon de la herramienta. 120 V AC
significa Corriente Alterna (corriente doméstica normal de 120 volts a

60 ciclos).

Todas las herramientas B&D se prueban en la fébrica. Si esta
herramienta no funciona, revise la alimentacién eléctrica.

L] ° o [ X4
Limpieza y lubricacion

Utilice solamente jabén suave y un frapo htmedo para limpiar la
herramienta. Nunca permita que lleguen liquidos al interior de la
herramienta; nunca sumerja ninguna parte de la unidad en ningin
liquido.

Se han empleado baleros autolubricantes en la fabricacién de su
herramienta; por tanto no se requiere de relubricacién periédica. En el
remoto caso %m que su unidad requiera servicio, encontrard las
direcciones de los Centros de Servicio empacadas con su herramienta.

Importante
Para garantizar la SEGURIDAD y CONFIABILIDAD del producto,

mm_uw&:ronmqmm_dQBnmo:mm%Soswo:m::m:on\ch&mmMm:nmcxm:mo
inspeccién y qmm_,:_oﬁ_wo de carbones) por centros de servicio
autorizados u ofras organizaciones de servicio calificadas, que
empleen siempre refacciones idénticas.

Accesorios

Dispone usted de los accesorios recomendados para su herramienta
(con cargo extra) con su distribuidor local o en su centro de servicio
autorizado. Se incluye una lista completa de los centros de servicio con
su herramienta. Si necesita ayuda para encontrar algin accesorio, por
favor haga contacto con ncoﬂcmma de nuestros distribuidores o
centros %m servicio autorizados.

28

PRECAUCION: El empleo de cualquier accesorio no recomendado
para usarse con esta herramienta puede ser peligroso.

POLIZA DE GARANTIA

IDENTIFICACION DEL PRODUCTO:
Sello o firma del Distribuidor.

Nombre del producto: Mod/Cat.:

NOm. de serie:

Marca:

(Datos para ser llenados por el distribuidor)
Fecha de compra y/o entrega del producto:
Nombre y domicilio del distribuidor donde se adquirié el producto:

Este producto esta garantizado por dos afios a partir de la fecha de
entrega, contra cualquier defecto en su funcionamiento, asi como en
materiales y mano de obra empleados para su fabricacién. Nuestra
garantia incluye la reparacion o reposicién del producto y/o
componentes sin cargo alguno para el cliente, incluyendo mano de
obra, asi como los gastos de transportacién BNOJQW_mBmEm erogados
derivados del nc_s%mBmmao de este certificado.

Para hacer efectiva esta garantia deberé presentar su herramienta y
esta péliza sellada por el establecimiento comercial donde se adquirié
el producto, de no contar con ésta, bastaré la factura de compra.
EXCEPCIONES.

Esta garantia no serd valida en los siguientes casos:

e Cuando el producto se hubiese utilizado en condiciones distintas a

las normales;

e Cuando el producto no hubiese sido operado de acuerdo con el

instructivo de uso que se acompafiia;

e Cuando el producto hubiese sido alterado o reparado por
personas distintas a las enlistadas al final de este certificado.
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YOUR POWER TOOLS MAY BE SERVICED AT THE FOLLOWING BLACK & DECKER SERVICE DEPOTS.
ON PEUT FAIRE REPARER SES OUTILS ELECTRIQUES AUX CENTRES DE SERVICE BLACK & DECKER SUIVANTS.

ALBERTA

Edmonton T4E 6H6, 3845 99th St. .......... 403-462-5005
BRITISH COLUMBIA

Vancouver V5M 3Y7, 1735 Boundary Rd.. . . .. 604-291-9942
MANITOBA

Winnipeg R3H OK3, 934 St. James St. . ... ... 204-783-7294
NOVA SCOTIA

Halifax B3K 2A4, 6100 Young Street.. . ....... 902-453-5090

ONTARIO

Brockville K6V 5W6, 100 Central Ave.. . ..
Kanata K2L 1V3, 462 Hazeldean Rd #11. .

Glencairn Plaza

London N&E 3A9, 981 Wellington Rd #6 . .

....613-342-6641
....613-831-2332

....519-649-2407

Markham L3P 3J3, 9275 Hwy 48 Unit 12/13. . . 905-472-6168
Mississauga L4X 113, 1480 Dundas St. E #7 . . . 905-277- 0011

North York M3J 3G5, 48 Kodiak Cres . . . .

QUEBEC

Brossard JAW 1Mé6, 5840 Boul Taschereau
Montreal H1Y 1B4, 3061 Belanger . ... ..

....416-635-6740

..... 514-462-4881
....514-722-1021

FOR ADDITIONAL SERVICE LOCATIONS CALL: 1-800-762-6672
POUR OBTENIR D’AUTRES ADRESSES DE CENTRES DE SERVICE, COMPOSER LE : 1 800 762-6672

PARA REPARACION Y SERVICIO DE SUS HERRAMIENTAS ELECTRICAS FAVOR DE DIRIGIRSE AL CENTRO DE SERVICIO MAS CERCANO

COATZACOALCOS

Av. Ignacio de la Llave 213 local C. . ... .. .. (91-921) 200-22
CULIACAN

Av. Nicolas Bravo, #1063 Sur . . .......... (91-671) 242 -10
GUADALAJARA

Av.laPaz, #1417 .. ... ... ... ... .... (91-36) 25-69-78
Belisario Dominguez, 1716-A . ........... (91-36) 37-89-13
LEON

Polara#32 . ... (91-471) 314-56

PARA OTRAS LOCALIDADES DE SERVICO LLAME: 915-752-1024

MERIDA

Calle 63#459 ... ......... ... ... .... (91-99) 23-54-90
MONTERREY

Av. Francisco, | Madero Pte. 1820-a ....... (91-83) 72-11-25
NAUCALPAN

Abasolo 35 local “C”. . ... 358-8739
PUEBLA

17 Norte No. 20572000 . ............... (91-22) 46-90-20
QUERETARO

Av.Madero 139Pte. . .................. (91-42) 14-16-60

SAN LUIS POTOSI
Pedro MorenoNo. 408, Fracc. La Victoria. . . . (91-48) 14-25-67

TORREON

Blvd. Independencia, 96 Pte. . ............ (91-17) 16-52-65
VALLEJO

Av. Central 186 Esq. Jupiter . .................. 747-9500
VERACRUZ

Prolongacion Diaz Miron #4820 .. .. ... ... (91-29) 21-70-16
VILLAHERMOSA

Zaragoza #105. .. ... ... ... oL {91-931) 2-51-11

370544



